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1. O pazeld aleargd cu viteza de 36 km/h. Distania parcursi de gazels intr-un interval de timp de 20 5 este:
(9 pet.)

8) T2m:b) 2km:c) 72 km: d) 200m;e) 100 m: ) T20m.

O bateric debiteazi pe un rezistor de rezistenih R, = 2.5 Q un curent de intensitate /, =4 A . Intensitates

curentului devine /7, =2 A cind rezistorul se inlocuiete cu un altul cu rezistenta K, = 5,5 Q. Tensiunea
clectromotoare a bateriei este: (9 pet.)

@) 2Vib)I6 V)28V d)12 V)20V 24 V.,
Intr-un convoi de masini aflate in repaus pe o sosea rectilinie suficient de lungh sunt 50 de masini identice,
fiecare avind lungimea /=3 m. aflate la distanja @ =10m intre cle. Masinile accelercazi doar cu

accelerafia constuntd a =2 m/s’ pdna la viteza maximd de 72 km/h . Cind se d semnalul de star, pritna
masind pomne§te imediat. Fiecare dintre celelalte magini porneste In momentul in care distanfa pind la
masina din faja sa este de 35 m. Lungimea convoiului cind toate maginile se deplaseaza cu viteza maxima
este: (9 pet.)
a) 5050 m; b) 5570 m; c) 5650 m ; d) 5540 m; ¢€) 5100 m ;1) 4900 m.
Un motor termic care funclioneazi dupd un ciclu Carnot intre doud surse cu temperstunle 7, =300 K i
7, =900 K este utilizat pentru a urca cu vileza constantd v=1 m/s un corp cu masa M =2 pe un plan

- 1
inclinat ce fice unghiul @=30° cu orizontala. Cocficientul de frecare intre corp §i plan este = :ﬁ

Cantitatea de cAldurd primitd de motor in timpul r =35 este (g =10 m/s* ): (9 pet.)
a) 10 k7 :b) 90 &J:¢) 120 k7 ; d) BS &/ ;¢) 45 k71 1) 60 k.

S, Un mobil A se deplaseazh in sensul pozitiv al axei Ox cu viteza constantd de 50 m/s § trece prin ongine

In momentul £ =105, Un la doilea mobil, B. pomegte din repaus, din n:mgmc Ia ﬂmmc.n!.‘ul f=°_' st sc
dcplmﬂ cu acceleratia constanta de 2 m/s” in sensul pozitiv al axei. Durata intervalului de timp in care
mobilul A este in faja mobilului B este: (9 pet.)

3) 295 53b) 1053¢) V5 5:d) S5:¢) V5 1) 1045 5.




6. Intensitatea curentului indicat de

ampermetrul ideal din g
B, Rl sl r = s

0,5 €2, valoarea lui k este: (9 pet.) e maj jos este /=50 mA. Cunoscdnd
:l"" :l” (U-1)R 24w
| I |
| s =ns ==
Eir 2E.r (2k=-1)E,r 2kE.r

a)oi b)Y c) T d) 5:e) 10; D) 8.
Rezistenfa electric a unui fir metalic este de 2 Q. Rezistenta electricd a unui alt fir cu acecasi Jungime,
aleatuit din acelast material, dar cu diametrul de 2 ori mai mic, este: (9 pet.)

)22 0:0)80:0)40:d) 82 0:e) 42 Q: D10,

Un corp se migcd fiird frecare pe o axl orizontald, pomind din repaus la ¢ =0, Dependenta vitezei de timp

este reprezentatd grafic in figura de mai jos. Acceleratia corpului cfind acesta trece prin punctul aflat la
distania de B.7 m faidl de punctul de plecare este: (9 pet.)

8) S mis’ b)) 0 mfsSie) 3 misid) =2 mis’ie) B omls i) 2 mis
9, Un mol de gaz ideal aflat la temperatura 4, =37°C suferd o transtormare izobard in care efectucad el
— 1662 /. Cunoscand R=831 J/(mol-K), wemperatura finald a gazului este: (3 pet.)

a) 470 K ; b) 180°C ; c) 483 K 1 d) —163°C ;e 237°C; ©) 220°C.

mecanic L

10. Un gaz ideal monoatomic efectueaza transformarea ABCDEFA din figura de mai jos. Volumul guolul
creste in transformdrile: (9 pet.)
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a) AB 5 CD: b) EF 5 CD: c) BC si EF; ) AB §i FA; ) AB gi DE; f) DE §i FA-
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